

## BURT'S BEES、人気のリップカラーに春夏新色2色が登場! パール感のある鮮やかな発色、ケア&カラーを一本で

4月23日(水)より全国のバラエティショップや化粧品専門店にて販売開始



BURT'S BEES「リップシマー」 左から「グレープフルーツ」、「アプリコット」 (¥800・税抜 / ¥864・税込)

"地球に優しく、人に優しい"を信条とするアメリカ生まれのナチュラル・パーソナルケアブランド BURT'S BEES(バーツビーズ)は、人気のリップカラーシリーズ「リップシマー」に春夏向けのパステルカラー2 色を新発売いたします。

今回新たに発売するのは、フレッシュなピンクグレープフルーツをイメージしたパステルピンクの「グレープフルーツ」と、もぎたてのアプリコットの実をイメージしたコーラル色の「アプリコット」です。グレープフルーツは、青みを抑えたライトピンクなので、肌なじみがよく、可憐な唇を演出します。アプリコットは、淡いコーラル色なので日本人の肌色に合い、メイク次第で可愛くも大人っぽくも仕上げられる注目のオススメカラーです。

ナチュラル 100%のリップシマーシリーズは、パール感のある鮮やかな発色と、BURT'S BEES のリップカラーの中ではしっかりとした色づきが特徴のリップアイテムです。天然由来の保湿成分配合で、柔らかく、なめらかなテクスチャーを実現し、ナチュラル成分にこだわりながら発色と潤いを与えるので、これー本で華やかな愛されリップへと導きます。

当リップシマーの新色2本は、4月23日(水)より、全国のバラエティショップや化粧品専門店にて販売開始いたします。

	BURT'S BEES GRAPERUIT & LIPSHIAMAER	BURT'S BEES
商品名	リップシマー グレープフルーツ	リップシマー アプリコット
用途	唇にしっとりとした潤いとパール感のある鮮やかなカラーを与えます	
内容量	2.55g	
販売予定 価格	¥800 (税抜) / ¥864 (税込)	
特徴・成分	<ul> <li>・ストロベリーシードオイル(イチゴ種子油)配合:トコフェロールなどの抗酸化成分・不飽和脂肪酸を含み、水分保持・保湿力に優れています</li> <li>・クロフサスグリ種子油配合:果物のカシスの種子から採れるオイルで、必須脂肪酸を多量に含み、唇を柔らかくし潤いを与えます</li> <li>・その他、ヒマワリ種子油、ミツロウ、カカオバターなどの天然保湿成分や、ビタミン E、ローズマリー葉エキス配合</li> <li>・セイヨウハッカ油(ペパーミント)のすっきりとしたアロマと爽快感</li> <li>・100%天然由来成分配合。パラベンフリー、ワセリンフリー、天然香料、天然着色料使用</li> </ul>	
発売日	2014年4月23日	
販売先	全国のバラエティショップ、化粧品専門店	

## ■BURT'S BEES(バーツビーズ)とは?

BURT'S BEES(バーツビーズ)は、1984 年、アメリカ・メイン州で生まれたナチュラルトータルケアブランドです。地球に優しく、人に優しいを信条にバーツビーズの製品はすべてキッチンやガーデンで見かけるような、天然由来の成分で作られています。現在、製品数は 150 以上にのぼり、取り扱い店舗はアメリカ全土やカナダ、そして台湾、日本などその数50,000 店以上。その品質の高さはもとより、一度見たら忘れられないパッケージはアメリカのセレブの多くにも愛用されています。商品そのものへの評価も高く、アメリカでは各種ビューティー賞を受賞しています。

(受賞実績:http://global.burtsbees.com/c/news-and-events/awards.html)



BURT'S BEES Japan Facebook ページにて最新情報発信中! 商品情報や店舗情報、キャンペーン情報を始め、今後は、自然を生活に取り入れる工夫など、自然やバーツビーズ製品を愛する皆様に楽しんでいただけるコンテンツを追加しています。

(URL http://www.facebook.com/burtsbeesjapan)

<メディアの皆様からのお問い合わせ先> BURT'S BEES PR 担当 (株)旭エージェンシー 薮中/上野 TEL:03-5574-7890 Email:yabunaka@asahi-ag.co.jp <商品掲載の際のクレジットおよび商品についてのお問合せ> 株式会社大山

TEL: 0120-594-282 http://www.burtsbees.co.jp/